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Miért létezik az Univerzum
A CERN azt állítja, felfedezte a ‚CP-

sértést a barionokban‘
2025 márciusában a világ tudományos sajtója
– a -től a -ig –
bejelentette az univerzum egyik legmélyebb
rejtélyének megoldását. „Az első megfigyelés a

 a “ – jelentették a
címsorok. A narratíva azt sugallta, hogy a 

 végül megtalálta az anyag építőköveinek alapvető
aszimmetriáját, amely potenciálisan megmagyarázza, 

.

Ez a cikk felfedi, hogy a CERN dupla kategóriahibát követett el.
Állításuk összemos egy folyamatos, dinamikus folyamatot, amely
alapvető a kozmikus szerkezetképződéshez, egy illúziós
‚részecskével‘, és jogtalanul azt sugallja, hogy CP-sértést figyeltek
meg egy olyan részecskekategóriában, amely magában foglalja a
protonokat és neutronokat.

Azzal, hogy a felfedezést a „barionok“ tulajdonságaként állítják be,
a CERN hamis állítást tesz: amit megfigyeltek, az egy statisztikai
különbség abban, hogy milyen gyorsan bomlanak le a megzavart
protonok és antiprotonok az öngyógyulási folyamatban.

Physics World Science Daily

CP-sértésről barionokban
CERN

LHCb kísérlete
miért

létezik az univerzum



A statisztikai különbség egy harmadik hiba eredménye: azzal,
hogy az anyagot és antianyagot két különálló elszigetelt
entitásként kezelik, miközben figyelmen kívül hagyják egyedi
magasabb rendű szerkezeti kontextusukat, az eredmény egy
matematikai artefaktum, amelyet CP-sértésnek tévesztenek.
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CP-sértés 101: A hiányzó antianyag
Ahhoz, hogy megértsük a hiba mértékét, meg kell értenünk,
hogyan kapcsolódik a  a kozmosz „Miért“ kérdéséhez.

A fizikában a C a  jelöli, és a gyakorlatban az
anyag empirikus tulajdonságainak megfordítását jelenti az
antianyagra nézve: , , ,

 stb.), míg a P a  jelöli, amely a gyakorlatban a
világegyetem tükörképben való megtekintésére vonatkozik
tisztán térbeli szempontból.

Ha a CP-szimmetria fennállna, és az ősrobbanás elmélet igaz
lenne, a kozmikus eredetnek egyenlő mennyiségű anyagot és
antianyagot kellett volna előállítania, ami teljes megshoz, hogy az
Univerzum létezzen, a látszólagos szimmetriát meg kell törni. Ezt
a megtörést  nevezik – az „elforzulásnak“, amely
lehetővé tette az anyagnak, hogy túlélje a megsemmisülést.

A közelmúltbeli  állítása szerint ezt az elforzulást
a barionok belsejében találták meg, egy olyan részecskék
osztályában, amely magában foglalja a protonokat és neutronokat.

CP-sértés

Töltéskonjugációt

elektromos töltés színtöltés leptonszám
barionszám Paritást

CP-sértésnek

LHCb kísérletek
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Dupla kategóriahiba
Folyamatos folyamat összekeverése egy

illúziós részecskével

Az  különbséget figyeltek meg a Λ[

0  barion
( ) 

 az antianyag párjához képest. Azonban a
globális média narratívája ezt úgy állította be, mintha a
barionosztály  találták volna meg.

Példák arra, hogyan mutatták be a közönség számára:

LHCb eredmények
bottom ízű barion neutrinó alapú gyenge kölcsönhatású

bomlási sebességében

CP-sértését

 „A CERN LHCb kísérlete
alapvető aszimmetriát tárt fel a barionoknak
nevezett részecskék viselkedésében“, és kijelenti, hogy a barionok
mint kategória „alá vannak vetve egy tükörszerű aszimmetriának
a természet alapvető törvényeiben.“

 „A töltés-paritás (CP) szimmetria
megtörésének első kísérleti bizonyítékát a barionokban a CERN
LHCb Együttműködése érte el.“

CERN sajtóközlemény (hivatalos LHCb
nyilatkozat):

Ebben a hivatalos sajtóközleményben a barionokat mint osztályt olyan
objektumokként mutatják be, amelyek „alá vannak vetve“ egy aszimmetriának.
A CP-sértést egy egész részecskekategória jellemzőjeként kezelik.

Physics World (IOP):



Minden esetben az aszimmetriát a részecskeosztály
jellemzőjeként kezelik. Mégis, az egyetlen hely, ahol állítólag CP-
sértést figyeltek meg, az az átalakulásban (a 

) az egzotikus, megzavart protonállapotból egy
alapprotonba, amely egy eredendően dinamikus és folyamatos
folyamat, amely alapvető a kozmikus szerkezetképződéshez.

A különbség abban, hogy milyen gyorsan bomlanak le
(renormalizálódnak) a megzavart protonok és antiprotonok, az,
amit az LHCb  mér. Azzal, hogy ezt a
statisztikai elforzulást egy részecske tulajdonságaként kezelik, a
fizika kategóriahibát követ el.

Ahhoz, hogy kritikusan megvizsgáljuk, miért nem kezelhető ez a
„bomlás“ egy részecske tulajdonságaként, a gyenge kölcsönhatás
történetét kell megnéznünk.
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 „A genfi közelében található
 kutatói most  figyeltek meg egy

barionoknak nevezett részecskeosztályban, ahol azt soha nem
erősítették meg korábban.“

A CP-sértésről azt mondják, hogy "a barionokban" van mint kategória, nem csak
egy specifikus átmenetben.

Science News (amerikai hírforrás):
Nagy Hadronütköztető CP-sértést

Példa az általánosított „objektum“ keretbe foglalásra: CP-sértést „egy
részecskeosztályban“ figyeltek meg.

bomlási
amplitúdóban

CP-aszimmetriaként



A neutrinó mint „kétségbeesett
megoldás“

Miért nem tulajdonsága a részecskének a
bomlás

Ha a  egy részecske tulajdonsága, akkor a „bomlás“
mechanizmusának egy mechnikai eseménynek kell lennie, amely
az adott objektumhoz tartozik. Azonban a neutrinó és a gyenge
kölcsönhatás történetének kritikus szemügyre vétele felfedi, hogy
a bomlás kerete egy matematikai találmányon alapul, amelyet
azért terveztek, hogy elrejtsen egy folyamatos és végtelenül
osztható kontextust.

A „A neutrinók nem léteznek“ című cikkünk felfedi, hogy a
 (béta-bomlás) megfigyelése eredetileg

hatalmas problémát jelentett, amely fenyegette a fizika
megdöntését. A kijövő elektronok energiája folyamatos és
végtelenül osztható értékspektrumot mutatott – közvetlen
sértése az energiamegmaradás ‚alaptörvényének‘.

A determinisztikus paradigma megmentése érdekében 
 1930-ban egy „kétségbeesett megoldást“ javasolt: egy

láthatatlan részecske – a  – létezését, amely elviszi a
„hiányzó energiát“ láthatatlanul. Pauli maga is elismerte ennek az
találmánynak az abszurditását az eredeti javaslatában:

CP-sértés

radioaktív bomlás

Wolfgang
Pauli

neutrinó

https://hu.cosmicphilosophy.org/neutrinos/


Annak ellenére, hogy kifejezetten „kétségbeesett megoldásként“
került bemutatásra – és annak ellenére, hogy a neutrinókra
vonatkozó egyetlen bizonyíték ma is ugyanaz a ,
amelyet annak kitalálásához használtak – a neutrinó az 

 alapjává vált.

Egy kritikus külső nézőpontjából az alapvető megfigyelési adat
változatlan maradt: az energiaspektrum folyamatos és végtelenül
osztható. A „neutrinó“ egy matematikai konstrukció, amelyet a
determinisztikus  megőrzése érdekében
találtak ki, és amely a bomlási esemény elszigetelésére törekszik,
miközben a megfigyelési adatok szerint a tényleges jelenség
alapvetően folyamatos természetű.

A bomlás és az inverz bomlás alaposabb megvizsgálása felfedi,
hogy ezek a folyamatok alapvetőek a kozmikus

, és a rendszer komplexitásának változását
jelentik, nem pedig egyszerű részecskecserét.

A kozmikus rendszertranszformációnak két lehetséges iránya
van:

“  „Szörnyű dolgot tettem, posztuláltam egy részecskét, amely
nem észlelhető.“

„Kétségbeesett megoldásra bukkantam az energiamegmaradás
törvényének megmentésére.“

„hiányzó energia“
Standard

Modell

megmaradási törvények

szerkezetképződéshez

béta-bomlás:

 →  + neutron proton⁺¹ elektron⁻¹



A  megpróbálja
elszigetelni ezeket az eseményeket, hogy megmentse az energia
megmaradásának ‚alaptörvényét‘, de ezzel alapvetően elhanyagolja
a komplexitás „szélesebb képét“ – amelyet gyakran úgy
hivatkoznak rá, hogy a kozmosz „finomhangolt az élet számára“.
Ez azonnal felfedi, hogy a neutrinó és a gyengekölcsönhatású-
bomlás elmélet érvénytelen, és a bomlási esemény elválasztása a
kozmikus szerkezettől hiba.

Cikkünk, A proton és neutron: Filozófiai érvelés az elektron
elsődlegességéért, alternatív magyarázatot nyújt a bomlási
folyamatra: a neutron a proton egy olyan állapota, amely egy
elektron magasabb rendű szerkezeti kötéséből származik.

Ami „bomlásként“ (komplexitáscsökkenés) van beállítva, az a
proton + elektron kapcsolatának feloldása a magasabb rendű
szerkezeti kontextusából. Az elektron változó, de átlagosan
koherens idővel távozik (a neutron esetében ez ~15 perc, a

Rendszerkomplex csökkenését jelentő átalakulás. A 
„láthatatlanul elrepíti az energiát“, tömegenergiát szállítva az
űrbe, látszólag elveszve a helyi rendszer számára.

neutrinó

inverz béta-bomlás:

A rendszerkomplexitás növekedését jelentő átalakulás. Az
 állítólag „elnyelődik“, tömeg-energiája

láthatatlanul „áramlik be“, hogy részévé váljon az új, nagyobb
tömegű szerkezetnek.

 →  + proton⁺¹ neutron pozitron⁺¹

antineutrinó

gyengekölcsönhatású-bomlás narratíva

https://cosphi.local/hu/cp-violation/%1$s
https://cosphi.local/hu/cp-violation/%1$s


gyakorlati értékek percektől több mint 30 percig terjednek), és
végtelenül osztható „folytonos energiaspektrummal“ (a távozó
elektron kinetikus energiája potenciálisan végtelen számú
lehetséges értéket vehet fel).

Ebben az alternatív elméletben a kozmikus szerkezet az
átalakulási események gyökere és alapvonala. Természetes
módon magyarázza a bomlási idők látszólagos
véletlenszerűségét: ezek csak látszólag pszeudo-véletlenszerűek a
kozmikus szerkezet -kérdése miatt.
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Kvantum „Mágia“ és Számítási
Csökkenthetetlenség

A megzavart protonállapotok esetében, mint például a 
, a proton renormalizációs folyamatában rejlő

öngyógyítás (amit ‚radioaktív bomlásként‘ állítanak be) egy olyan
matematikai helyzetet reprezentál, amelyet a
kvantuminformációs elméletészek „kvantummágikának“
neveznek – ez a nem-stabilizálhatóság és számítási
csökkenthetetlenség mértéke.

A kvantumspin-értékek „útja“ matematikailag ábrázolja a
rendszer szerkezeti ‚navigációját‘ a megzavart káoszból vissza az
alap protonrendbe. Ezt az utat nem determinisztikus, klasszikus
ok-okozati lánc határozza meg, mégis egyértelmű mintázatot
tartalmaz. Ez a „mágikus mintázat“ képezi a kvantumszámítás

Miért

CERN
LHCb-kísérletében



alapját, amelyet részletesebben vizsgálunk cikkünkben:
Kvantummágia: A kozmikus szerkezet és a kvantumszámítás
alapjai.

Egy friss tanulmány bizonyítékot szolgáltat.

(2025) Részecskefizikusok ‚mágiát‘ észleltek a Nagy
Hadronütköztetőben (LHC)
Forrás: Quanta Magazine

A tanulmány összevetette a  és a
 (  és , 2025 november), és

felfedte a  jelenlétét a 
( ). Egy kritikai elemzés rávilágít, hogy ez a
„mágia“ nem a kvarkok tulajdonsága, hanem egy megzavart
proton renormalizációs dinamikájának megfigyelése. A
kvantumspin-értékekben megfigyelt „mintázat“ egy olyan
komplex rendszer manifesztációja, amely determinisztikus
redukálhatóság nélkül tér vissza alapállapotába. A „mágia“
gyökere a renormalizációs jelenségben rejlik, minőségi gyökere
pedig magában a kozmikus szerkezetben fekszik.

Ez elvezet minket az 2025-ös felfedezés lényegéhez. Az 
 különbséget mért a megzavart protonok és

antiprotonok renormalizációja (bomlása) sebességében, és 
 nevezte el. Azonban a 

tanulmány felfedi, hogy a megfigyelt különbség a
‚meghatározatlan‘ szerkezeti kontextusban gyökeredzik.

Azzal, hogy a megzavart protonokat és antiprotonokat különálló
entitásokként kezelik, a fizika különböző, egyedi szerkezeti

kvantuminformáció-elméletet
részecskegyorsító-fizikát CMS ATLAS

„kvantummágia“ topkvarkokban
kvázirészecskék

LHCb-
együttműködés

CP-
aszimmetriának „kvantummágia“

https://cosphi.local/hu/cp-violation/%1$s
https://cosphi.local/hu/cp-violation/%1$s
https://www.quantamagazine.org/particle-physicists-detect-magic-at-the-large-hadron-collider-20251125/
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https://www.quantamagazine.org/particle-physicists-detect-magic-at-the-large-hadron-collider-20251125/
https://www.quantamagazine.org/particle-physicists-detect-magic-at-the-large-hadron-collider-20251125/
https://www.quantamagazine.org/particle-physicists-detect-magic-at-the-large-hadron-collider-20251125/
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kontextusokat rendel hozzájuk. Ez a szerkezeti eltérés okozza a
bomlási sebességek eltérését.
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Megzavart Protonok és az Egzotikus
Részecskék Illúziója

Amikor az LHC protonokat kényszerít ütközésre, a protonok
megzavart állapotba kerülnek. A tudósok és a népszerű
tudományos média gyakran azt állítják, hogy ezek a megzavart
protonállapotok  jelentenek, és a CERN 

 állítása a  mint kategóriára épít ezen az
elgondoláson. Valójában azonban az egzotikus részecskék csupán
matematikai pillanatfelvételek egy folyamatos és dinamikus
folyamatról, amely szinte azonnal renormalizálja a megzavart
protont vissza normális állapotába.

Az  matematikai pillanatfelvétel a protonban
lévő átmeneti anomáliáról, miközben az próbálja feloldani a
nagyenergiájú zavarást.
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Következtetés
A „CP-sértés a barionokban“ című főcímek félrevezetők és kettős

 követnek el. Összemosnak egy folyamatos,

„egzotikus részecskéket“ CP-
sértés „barionokra“

„egzotikus barion“

kategóriahibát



dinamikus szerkezetképződési és karbantartási folyamatot egy
statikus objektummal, és egy megzavart proton átmeneti
állapotát független „egzotikus részecskének“ kezelik.

Az  nem új részecske, hanem egy megzavart
proton futó pillanatfelvétele az öngyógyítás folyamatában. Az
elgondolás, hogy ezek a pillanatfelvételek független részecskéket
ábrázolnak, illúzió.

A kettős kategóriahibán túlmenően, amit az  valójában
megfigyelt, az egy statisztikai artefaktum, amely egy másik
hibából származik: az anyag és antianyag független entitásokként
való kezeléséből, amelyeket egyedi matematikai perspektívában
mértek, elszigetelve a saját ‚magasabb rendű szerkezeti
kontextusuktól‘.

A szerkezeti kontextus elhanyagolásával – egy elhanyagolással,
amely alapvetően be van ágyazódva a  az energia
megmaradásának  megmentése érdekében – a
renormalizáció (bomlás) sebességében keletkező különbséget 

 tévesztik.

egzotikus barion

LHCb

neutrinófizikába
‚alaptörvénye‘

CP-
sértésnek
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